Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 25 de agosto de 2014. _____________________
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Lino, realizou-se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e quinze minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores Brás Zagotto, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo e Júlio César Ferrare Cecotti. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / Carlos Renato Lino (Presidente): — Antes de passar a palavra ao cerimonial, pede que seja observado um minuto de silêncio devido ao falecimento do ex-vereador e deputado Glauber Coelho. Segue, passando a palavra ao cerimonial para que dê início às homenagens aos policiais civis e militares que se destacam no cumprimento de sua função na segurança da sociedade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que a Casa sente-se honrada em receber os homenageados e demais presentes nesta tarde para a sessão solene na qual serão concedidos Títulos de Honraria e Destaque Operacional por ocasião do Dia do Soldado, comemorado hoje, 25/08. Dando início à solenidade, convida a compor a mesa principal, representando o Tiro de Guerra e o Exército Brasileiro, o Sargento Teperino, e o Secretário Municipal de Defesa Social Fabrício Ferreira Soares. Segue, convidando os seguintes homenageados para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: o 3º Sargento da Polícia Militar Antônio Carlos Garcia Marques, o Cabo da Polícia Militar Armando Gonçalves Filho, o Cabo da Polícia Militar Camargo de Almeida Matielo, o representante do Corpo de Bombeiros Cristiano Garcia Amarantes, o Guarda Municipal Ézio Lúcio Gomes de Souza, o 3º Sargento da Polícia Militar José André Santolin, o 3º Sargento da Polícia Militar José Eduardo Carneiro Aguiar, o Coronel da Reserva da Polícia Militar José Faustino Altoé Agrizzi, o Investigador da Polícia Civil Leônidas Lima, o Cabo da Polícia Militar Marcos Henrique Siqueira, o 1º Sargento da Polícia Militar Marcos Valério Matielo, o 3º Sargento da Polícia Militar Pedro Henrique Batista, o Guarda Municipal Pedro José dos Santos, o Guarda Municipal Rogério Cândido Alves, o Guarda Municipal Sérgio Barbosa Júnior, o Soldado do Grupo de Apoio Operacional Valdecir Sampaio França e o Soldado da Polícia Militar Ian Ferreira da Silva Segóvia. Pede a todos que se posicionem de pé para a entrada do Pavilhão Nacional, seguida da execução dos Hinos Nacional e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Presidente Carlos Renato Lino fez um discurso de saudação a todos, discorrendo sobre as homenagens concedidas, destacando o quanto é complexa a questão da segurança pública no Brasil. Segue, renovando o compromisso da Câmara em colaborar no que estiver ao seu alcance com as forças de segurança do Município e finaliza parabenizando os homenageados. / Na sequência, o Vereador José Carlos Amaral, proponente da homenagem, também proferiu uma saudação aos homenageados, lembrando que esta data, para muitos, não é motivo de alegria, porque a segurança está a cada dia mais enfraquecida por conta das leis arcaicas deste país, sendo que os políticos já poderiam ter olhado com carinho a reforma do Código Penal Brasileiro. Lamenta que os direitos humanos, que queimam pneus quando morre um bandido, não protestem quando quem tomba é um policial. Protesta contra a rápida soltura de traficantes que foram presos no Bairro Valão, que logo retornaram para o Rio de Janeiro para prosseguir com o tráfico de drogas. Encerra, parabenizando os gloriosos membros do Exército, da Polícia Militar, da Polícia Civil, do Corpo de Bombeiros e da querida Guarda Municipal. / Carlos Renato Lino (Presidente): — Convida a tomar assento na mesa principal o Pastor José Alves Sobrinho, destacando que ele já prestou um grande serviço na área de segurança, atuando como secretário de Segurança e Trânsito em Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Convida para também compor a mesa os representantes do 9º Batalhão da Polícia Militar de Cachoeiro de Itapemirim, os Capitães Danísio e Luciano. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra o Sargento Teperino, o Capitão Luciano e o Secretário Fabrício Ferreira Soares. / Carlos Renato Lino (Presidente): — Registra também a presença do Tenente Moulon, ex-vereador e ex-secretário municipal de Segurança. / Mestre de Cerimônia: — Passa à entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados. Alexandre Valdo Maitan – José André Santolin; Brás Zagotto (Representado pelo Vereador Alexandre Valdo Maitan) – Valdecir Sampaio França; Carlos Renato Lino – Pedro José dos Santos; Delandi Pereira Macedo (Representado pelo Vereador José Carlos Amaral) – Pedro Henrique Batista; Elias de Souza – José Eduardo Carneiro Aguiar; Ely Escarpini – Antônio Carlos Garcia Marques; José Carlos Amaral – Camargo de Almeida Matielo; Josias Pereira de Castro – Marcos Henrique Siqueira; Júlio César Ferrare Cecotti (Representado pelo Vereador Carlos Renato Lino) – Sérgio Barbosa Júnior; Leonardo Pacheco Pontes – Ian Ferreira da Silva Segóvia; Lucas Moulais – Cristiano Garcia Amarantes; Neuza Sabadine Lemos Dardengo – José Faustino Altoé Agrizzi; Osmar da Silva – Leônidas Lima; Rodrigo Pereira Costa – Ézio Lúcio Gomes de Souza; Wilson Dillem dos Santos – Marcos Valério Matielo; Alexandre Bastos Rodrigues – Armando Gonçalves Filho; Mesa Diretora (Por indicação do Secretário Fabrício Ferreira Soares) – Rogério Cândido Alves. / Rodrigo Pereira Costa (Secretário): — Convida a todos para a formatura do Tiro de Guerra, que ocorrerá hoje, Dia do Soldado, às 19:00 horas. / Finalizando, os homenageados foram convidados para virem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________
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